

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«26» квітня 2023 р.

м. Полтава

№ 9

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 60 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: 15 осіб (список осіб додається)

Порядок денний:

2. Про присвоєння звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» Мельнику Олегу Петровичу, доктору ветеринарних наук, професору, завідувачу кафедри анатомії, гістології і патоморфології тварин ім. акад. В. Г. Касьяненка Національного університету біотехнологій і природокористування України (доповідає Кулинич Сергій).

2. СЛУХАЛИ: про присвоєння звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» Мельнику Олегу Петровичу, доктору ветеринарних наук, професору, завідувачу кафедри анатомії, гістології і патоморфології тварин ім. акад. В. Г. Касьяненка Національного університету біотехнологій і природокористування України.

Кулинич Сергій, декан факультету ветеринарної медицини оголосив рішення вченої ради факультету ветеринарної медицини (протокол засідання від 18 квітня 2023 року № 10) – рекомендувати кандидатуру Мельника Олега Петровича, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри анатомії, гістології і патоморфології тварин ім. акад. В. Г. Касьяненка Національного університету біотехнологій і природокористування України для присвоєння звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету».

Доповідач надав інформацію про наукові здобутки професора Мельника Олега Петровича:

– є організатором і фактичним засновником унікального музею анатомії, для якого виготовив понад 1500 експонатів, а також єдиним в Україні хто володіє технологією полімерного бальзамування (пластинації);

– опублікував понад 200 робіт, у тому числі, є співавтором та науковим редактором першого у світі підручника «Анатомія риб», по суті першого у світі, підготовленого і виданого спільно з Васильом Васильовичем Костюком та Петром Григоровичем Шевченком (2008 рік);

- брав активну участь у 10-му ребальзамуванні тіла М.І. Пирогова;
- підготував п'ять кандидатів наук, у тому числі, одного кандидата Phd в Університеті ветеринарної медицини і фармації в Кошицах (Словаччина).

Доповідач зазначив, що з 2021 року викладачі та здобувачі вищої освіти факультету ветеринарної медицини ПДАУ тісно співпрацюють з доктором ветеринарних наук, професором Олегом Мельником. За цей час він організував роботу в освітніх проектах та взяв участь в ряді освітніх заходів:

- Міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні проблеми та перспективи розвитку ветеринарної медицини», м. Полтава, Полтавська державна аграрна академія (16-17 травня 2019 року);

- Науковому семінарі «Анатомічні музейні технології», м. Полтава, Полтавський державний аграрний університет (26 травня 2023 року).

Доповідач вніс пропозицію – присвоїти звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» Мельнику Олегу Петровичу, доктору ветеринарних наук, професору, завідувачу кафедри анатомії, гістології і патоморфології тварин ім. акад. В. Г. Касьяненка Національного університету біотехнологій і природокористування України за активну співпрацю в сфері науки із Полтавським державним аграрним університетом.

ВИРІШИЛИ: присвоїти звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» Мельнику Олегу Петровичу, доктору ветеринарних наук, професору, завідувачу кафедри анатомії, гістології і патоморфології тварин ім. акад. В. Г. Касьяненка Національного університету біотехнологій і природокористування України за активну співпрацю в сфері науки із Полтавським державним аграрним університетом.

Голосували: «за» - 60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Аранчій Валентина, в.о. ректора, голова вченої ради університету вручила Диплом «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» Мельнику Олегу Петровичу, доктору ветеринарних наук, професору, завідувачу кафедри анатомії, гістології і патоморфології тварин ім. акад. В. Г. Касьяненка Національного університету біотехнологій і природокористування України за активну співпрацю в сфері науки із Полтавським державним аграрним університетом.

Голова вченої ради університету підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ